

省(市)级卫生先进单位开始申报

申报时间:即日起至6月30日

□记者 王春霞

本报讯 昨天,市爱卫办传来消息,即日起,我市开始申报2020年度省(市)级卫生先进单位、卫生居民小区、卫生村,截至6月30日。

据市爱卫办有关人士介绍,此次申报范围为:凡已命名一年以上

的县(市、区)级卫生先进单位、卫生居民小区、卫生村均可向市爱卫办申请晋升市级。凡已命名一年以上的市级卫生先进单位、卫生居民小区、卫生村均可向市和县(市、区)爱卫办申请晋升省级。已三年届满的省级市级卫生先进单位、卫生居民小区、卫生村,可向市和县

(市、区)爱卫办重新申报同级卫生先进单位。

市爱卫办进一步简化今年的申报程序和申报内容。各单位以行政正式文件并加盖公章将申请一式二份报市爱卫办、所属县(市、区)爱卫办。内容:一年来爱国卫生工作采取的措施和取得的

成绩,晋升卫生先进单位的档次(省或市级);《河南省爱国卫生条例》及《河南省单位、行业卫生检查评比标准》的贯彻落实情况;爱国卫生组织建设、制度建设、基础设施建设、健康教育、病媒生物防治、公共场所禁烟、疫情防控、创卫奖惩等方面工作开展情况。

各县(市、区)需向市爱卫办提出书面申请,并提供相关申报材料。各县(市、区)爱卫办要以正式文件,一式两份向市爱卫办提交推荐报告,含省市级卫生先进单位(居民小区、村)的新申报、届满重申、撤销命名名单。推荐报告务必于6月30日前报市爱卫办城市卫生科。



“一盔一带”第一天 骑电车戴头盔者寥寥无几

昨天是我市“一盔一带”安全守护行动开始的第一天,市区光明路上,摩托车骑行者基本都佩戴着头盔,但骑电动车佩戴头盔的市民却寥寥无几。

画面中的骑车人和乘坐者只有两位戴着头盔,另有一名男子把头盔摆放在了电动车的踏板上。

本报记者 李英平 摄

全民健身活动月 部分线上运动比赛结果出炉

□记者 傅纪元

本报讯 市教育体育局昨天发布消息,根据疫情防控需要,今年我市全民健身活动月将健身阵地从线下转移到线上,目前部分线上运动项目的比赛已经结束。

扑克牌双升比赛时间是5月25日至28日,我市共80名爱好者参加,比赛采用初赛、复赛、半决赛、决赛的淘汰赛制进行,最终姚慧君、高国防获得本次比赛第一名。

桥牌网络赛暨平顶山市春季联赛于5月16日至20日举行,6支参赛队36名桥牌爱好者参加,经过5天5轮角逐,平煤队、体育村队分获优胜奖。

象棋比赛于5月23日网络开战,共有38名成年棋手和16名青少年棋手参赛,除了来自市区及叶县、宝丰、郟县、鲁山、许昌襄城县的选手外,还有享誉国内的全国农运会冠军颜成龙。比赛通过“天天象棋”网络平台平顶山市象棋协会棋社举行。经过多轮厮杀,颜成龙、王鹏程分获成年组、青少年组第一名。

线上广播体操竞赛项目的个人组和集体组的比赛于5月31日结束,共有来自湛河区、叶县、舞钢、郟县等县(市、区)近130人参加比赛。收到个人组参赛视频17个,集体组参赛视频29个。参赛队员年龄跨度大,最小的只有5岁,最大的年逾60岁。舞钢市吕柯、郟县赵亚鸽和叶县王金红等3人获得个人组一等奖,舞钢市健身操舞协会、湛河区实验小学、曹镇中学等6支代表队分别获得集体组一等奖。

强对流天气破坏电力设施 供电部门全力抢修保供电

□记者 王桂星

本报讯 5月30日夜,我市境内多地出现强对流天气,部分地区电力设施遭到严重破坏,出现停电现象,我市电力部门迅速组织抢修人员实施紧急抢修。目前,大部分停电区域已经恢复供电。

据介绍,5月30日夜,受强对流天气影响,汝州、郟县等地出现了暴雨及龙卷风,大量树木被拦腰折断,

倒在输电线路和变压器上,供电设备损失严重,多条输电线路停电,相关区域居民及企事业单位用电受到影响。

接到报告后,平顶山供电公司立即启动应急预案,迅速开展故障排查和抢修,统筹调配人员、车辆、物资赶赴现场实施抢修,并从河南华辰电力集团、汝州市供电公司、叶县供电公司、宝丰县供电公司、鲁山县供电公司调派精兵强将,组成

120余人的抢修队伍,支援郟县实施电力设备抢修。

5月31日,郟县薛店镇成片的大树被连根拔起,横七竖八倒在路上,电线杆倒了一串。暴风雨过后的太阳尤为毒辣,室外温度超过35摄氏度,衣服很快被汗水浸湿。供电抢修人员到达现场后,喝下藿香正气水,开始打通线路通道,扶正倾斜电杆,更换破损瓷瓶设施……

与此同时,在几十公里外的汝

州市纸坊镇袁阁台区,还有一支68人的抢修队伍正在对10千伏纸东线袁阁东分支进行紧张抢修。他们喊着口号、拉着绳子把倾斜的电杆立了起来,然后立即加固基坑,更换瓷头、装横担、架导线……

经过400多名供电抢修人员的努力,大部分停电区域目前已恢复供电。平顶山供电公司有关负责人表示,他们将继续开展24小时不间断抢修,力争早日全部恢复供电。



河南“福彩双色球,每周送汽车”活动

第二期抽奖结果昨天出炉

昨天上午,河南“福彩双色球,每周送汽车”活动进行了第二期抽奖,再次产生6位幸运彩民。不过可惜的是本周中奖者没有我市彩民。

5月18日起,连续9周,河南省福彩中心在全省范围内开展“福彩双色球,每周送汽车”活动。目前活动已进行两周(5月18日至31日),按照活动计划,6月1日上午,进行了

第二期抽奖,共抽出6名中奖者,每人将获得汽车1辆,中奖者分别为187****1456、157****1901、158****8580、138****6696、158****4862、187****0808等手机号码用户。

河南“福彩双色球,每周送汽车”活动时间为5月18日至7月19日,共计9周。活动期间,全省范围内的购彩者购买当周单张20元(含)以上双色球彩票,可使用“豫彩通”

APP或“豫彩通”微信小程序,扫描当周彩票票面右下角二维码参与抽奖活动。

活动以周为单位,每个活动周的次周周一为“抽奖日”,在公证人员监督下,从有效数据中每次抽取6张彩票,其持有者分别获得一辆东风风神AX7汽车,每次共计6名中奖者,抽奖结果在河南福彩官网、官微公布。活动共进行9次抽奖,累计送出汽车54辆。

市福彩中心有关负责人告诉记者,活动第一期抽奖,我市郟县彩民幸运中奖,大大提振了我市彩民的参与度和购买力,“福彩双色球,每周送汽车”。这个盛夏,让我们一切相约双色球,在助力福彩公益事业的同时,赢取更多好运,参与汽车抽奖,期待惊喜。

(丁进阳)

